
Reactoonz 

Nezavršene igre 

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozi spremit će se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu 
rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog 
nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru. 

Pravila igre 

Reactoonz je videoautomat s padajućim simbolima koji se igra na ploči sa 7 x 7 polja. Simboli padaju sve niže 
na ploči te formiraju dobitne kombinacije. Dobitak osvajate ako se 5 ili više istih simbola pojavi povezano 
vodoravno i/ili okomito. Dobitne kombinacije simbola uklanjaju se (nestaju) i novi simboli padaju na prazna 
mjesta. Igra se nastavlja sve dok na ploči više nema dobitnih kombinacija. 

Svi dobici za vrijeme runde pune 5 mjerača Kvantnih skokova, jedan po jedan. Kada se mjerač napuni, 
nasumice se u red čekanja dodaje jedna od sljedećih kvantnih bonus igara: 

Implozija: Pretvara između 3 i 6 simbola u Wild simbole te istovremeno uništava sve simbole u nizu 

Preinaka: Odabire 1 nasumični jednooki simbol, a svi se isti simboli pretvaraju u drugi simbol. Ako na ploči 
nema jednookih simbola, bonus igra odabire bilo koji dostupni simbol 

Razaranje: Uništava sve jednooke simbole i sve iste simbole 

Urezivanje: Urezuje Wild simbol u središte i na ploči stvara dvije dijagonalne linije koje se sijeku. Na obje će se 
liniji prikazati isti nasumični simbol. 

Kada se svih 5 mjerača napuni, redu čekanja dodaje se Gargantoon bonus igra. Gargantoon bonus igra najprije 
dodaje Wild simbol 3 x 3 na proizvoljno polje na ploči. Ako se novi simboli više ne spuštaju na ploču, najprije se 
pretvara u dva Wild simbola veličine 2 x 2 svaki, a potom u devet Wild simbola veličine 1 x 1. Novi se simboli 
spuštaju s vrha zaslona i ispunjavaju ploču prije svakog pomicanja. 

Ako se novi simboli više ne spuštaju na ploču, aktivirat će se kvantne bonus igre na čekanju. Igra se nakon 
toga nastavlja normalno, omogućujući mjeračima da se napune za stvaranje novih učinaka i mogućih novih 
dobitaka! Mjerači se vraćaju na izvorno stanje tek na kraju runde, kada više nema mogućih dobitnih 
kombinacija. 

Tijekom svake početne vrtnje bez dobitaka postoji mogućnost da će Gargantoon ispustiti između 4 i 8 Wild 
simbola na ploču. 

Ista 4 obična simbola u nizu u obliku kvadrata automatski tvore simbol Giantoonz. Dobici se udvostručuju za 
sve dobitne kombinacije ako sadrže jedan simbol Giantoonz ili više njih.  

U svakoj se vrtnji jedna vrsta jednookih simbola označava kao nestalna. Ako je bilo koji od označenih simbola 
dio dobitne kombinacije, za sobom će ostaviti 2 Wild simbola. Wild simbol zamjenjuje/predstavlja sve obične 
simbole! 

Ulozi se odabiru gumbima s iznosima u donjem dijelu igraćeg zaslona. Ulog možete postupno mijenjati 
gumbima plus i minus. Za početak runde kliknite POKRENI. Kada se simboli spuste na svoja mjesta, dobitak 
određuje prema isplatnoj tablici za razne kombinacije simbola. 

Radnje/potezi 

• Promjena uloga - Kliknite bilo koji od pet gumba s iznosima da biste stavili ulog, ili koristite gumbe 
plus ili minus za postepeno povećanje ili smanjivanje uloga. 

• Isplatna tablica - Skače između prikaza na isplatnoj tablici. 

• Autoigra - Kliknite gumb AUTOIGRA za uključivanje/isključivanje automatske igre, odnosno autoigre. U 
autoigri određeni broj uzastopnih rundi pokreće se automatski uz trenutno odabrani ulog. Autoigra 
automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate dovoljno novca za nastavak igre. 

• Pokreni - Započinje rundu igre uz trenutno odabrani ulog. 

• Brza igra - Uključite za značajno bržu igru. 


